
Schnullerkette

Blumenranke

TIPP: Um die Perlen leichter auffädeln zu können, halte kurz das Feuerzeug an das jeweilige Ende der Kordel bis 
es leicht schmilzt. So lässt sich der Faden einfacher durch die kleinen Öffnungen der Perlen führen.

Schritt 1

Lege den Faden doppelt und führe die geschlossene Seite 
von unten durch die Öffnung des Holzclips. Lege die 
entstandene Schlaufe über den Clip und ziehe den Faden 
fest. Anschließend fädelst du die Sicherheitsperle – begin-
nend mit der größeren Öffnung – über beide Fadenenden.

Schritt 2

Sortiere die Perlen in der gewünschten Farbreihenfolge. 
Fädle anschließend auf beide Fäden jeweils zwei Perlen. 
Durch die fünfte Perle führst du beide Fäden jeweils durch 
eine Lochöffnung. Ziehe beide Fäden fest und wiederhole 
den Vorgang, um die zweite Blüte zu formen.

Schritt 3

Wenn alle neun Blüten aufgefädelt sind, führe beide Fäden 
durch die verbleibende Sicherheitsperle – diesmal begin-
nend mit dem kleinen Loch. Knote die Fäden anschließend 
zu einer Schlaufe. Achte darauf, dass diese so groß ist, 
dass der Holzclip noch hindurchpasst. Schneide die über-
stehenden Fadenenden ab, erhitze sie kurz mit dem Feuer-
zeug, bis sie leicht anschmelzen, und drücke sie am Knoten 
fest. Zum Schluss lässt du den Knoten in der großen 
Öffnung der Sicherheitsperle verschwinden.

Prüfe die Schnullerkette abschließend auf 
Reißfestigkeit.
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Schwierigkeitsgrad

DU
BRAUCHST
•Schere
•Feuerzeug
•Lineal

Die
Schnullerkette 
darf ohne Clip 
max. 22 cm 
lang sein.


